

мі України (Н. О. Армаш, д.ю.н., доцент); Методи викриття корупційних оборотів з ваучерами на навчання (С. В. Петков, д.ю.н., професор); Конституція України та конституціоналізм в умовах розвитку правової системи: національний вимір (О. В. Чернецька, к.ю.н., доцент); Вітчизняна правова система: проблема діалектики (В. О. Десятник, професор кафедри, к.ю.н.); Правова система: пріоритетні цілі та напрями вдосконалення (О. Г. Варич, к.ю.н., доцент); Херш Лаутерпахт та його внесок в розвиток доктрини міжнародного права (К. О. Савчук, доцент, к.ю.н.); Статус ухвали слідчого судді під час здійснення судового контролю за здійсненням досудового слідства за КПК України (А. Г. Мартіросян, к.ю.н., адвокат); Правове регулювання та аспекти працевлаштування громадян України за новим законодавством Польщі (С. В. Книш, к.ю.н., адвокат); Проблеми забезпечення ефективного громадського контролю в публічних закупівлях у новому законодавстві України (С. Є. Гула, аспірант); Наслідки неналежного виконання обов'язків щодо охорони життя та здоров'я неповнолітніх (О. Бурлаченко, студентка) тощо.

Робота міжнародної науково-практичної конференції «Сучасні проблеми правової системи України» відбувалася у формі пленарного засідання та наукових секцій, які пройшли на високому науково-теоретичному рівні.

Обрана тематика конференції послугувала плідним підґрунтям для обміну думками із зазначеної проблематики. У зв'язку з актуальністю порушених питань за результатами конференції буде опублікована збірка матеріалів тез та доповідей учасників конференції.

Обмін досвідом, думками, аналіз процесів та проблем правової системи, які характерні для сучасного стану розвитку, дали можливість присутнім на VIII Міжнародній науково-практичній конференції «Сучасні проблеми правової системи України» напрацювати та схвалити Рекомендації.

### **Круглий стіл «Судова реформа та перспективи розгляду конкуренційних спорів»**

25 листопада 2016 р. відбувся круглий стіл на тему: «Судова реформа та перспективи розгляду конкуренційних спорів». Захід організовано для розвитку Угоди про співпрацю між Фондом розвитку конкуренції, федеральною торговою комісією США та Агентством США з Міжнародного розвитку.

Київський університет права НАН України на науковому заході представляли ректор університету, професор Юрій Бошицький та студенти Вікторія Куликівська та Василь Буфан.

Із вітальним словом до учасників засідання круглого столу звернувся Сергій Цівкач, голова Правління фонду розвитку конкуренції, який зазначив, що Україна переживає критичний момент своєї новітньої історії. Її майбутнє пов'язано з успіхом реформ, що повинні створити ефективну та динамічну модель економічного розвитку, здатну забезпечити докорінне оновлення технологічного укладу в стислі строки. На заході також були присутні: Богдан Львов, голова Вишого господарського суду України; Вікторія Пташник, народний депутат України; Ігор Бенедисюк, голова Вищої ради юстиції.

Безпосередньою метою даного заходу є експертне обговорення питань щодо неможливості формування сталої судової практики з вирішення конкуренційних спорів, яка відповідала б кращим світовим зразкам та забезпечила б дотримання принципу правової визначеності, а також із подальшим напрацюванням спільних рекомендацій органам державної влади України щодо ефективного реформування системи судового розгляду конкуренційних спорів України.

На завершення зустрічі із промовою виступив ректор Київського університету права НАН України, заслужений юрист України, професор Юрій Бошицький, який запропонував учасникам запровадити підготовку юристів, що будуть мати ґрунтовні знання та спеціалізуватись у сфері права інтелектуальної власності, а також наголосив, що Київський університет права НАН України сприятиме реалізації правничих ініціатив.

### **Міжнародна конференція з інтелектуальної власності (Женева, Швейцарія)**

У рамках співпраці Київського університету права НАН України та Всесвітньої організації інтелектуальної власності (ВОІВ) у сферах розвитку доктрин права інтелектуальної власності, оптимізації її нормативно-правової бази відповідно до сучасних соціально-економічних змін, підготовки фахівців у сфері інтелектуальної власності та її популяризації, делегація КУП НАНУ на чолі з ректором професором Ю. Л. Бошицьким та студентами: Вікторією Куликівською, Евеліною Сабовою, Христіною Приступою з 28 листопада по 02 грудня 2016 р. взяла участь у Міжнародній науково-практичній конференції з проблем права інтелектуальної власності та спеціальної освіти у штаб-квартирі ВОІВ у м. Женеві.

Урочисте відкриття конференції відбулося за присутності Міхала Швантнера, представників посольств України та Ізраїлю; ректора Київського університету права НАН України; ректора ОНО коледжу. Всі підтвердили динамічні зміни на планеті та роль інтелектуальної власності як запоруки не тільки майбуття людства, а й умови його виживання. Також зверталася увага на сучасні виклики для охорони прав на об'єкти інтелектуальної власності та важливості співпраці у цій сфері на професійній основі і кластерному підході.

У перший день конференції проводили майстер-класи для учасників конференції з питань патентного права, доменних імен, захисту прав інтелектуальної власності на творчі витвори. Наведені приклади та підходи стали добрим поповненням практичного здобутку учасників конференції.

Другий день конференції був присвячений візитівці КУП НАНУ – рівноправного партнера конференції ВОІВ. Учасники конференції з інтересом слухали доповідь ректора, професора Юрія Бошицького про стра-

тегію та напрями розвитку КУП НАНУ. Серед питань, що найбільше зацікавили присутніх, були питання бібліотечного фонду ВНЗ, територіальне розміщення філій університету в Україні, самоорганізація науково-педагогічних працівників тощо.

Досить цікавою була доповідь ректора ОНО коледжу про програму розпізнавання емоцій тварин та людей, що може стати кроком до прогнозованого футурологами прийдешнього усвідомленого спілкування.

Третій день був присвячений доповідям студентів. На належному рівні виступили студенти нашого університету з різних тем інтелектуальної власності, внесли ряд пропозицій, що зацікавили присутніх науковців. Йшлося про співвідношення категоріального апарату у сфері інтелектуальної власності; конфлікт пропрієтарної її концепції із реаліями; правову охорону нових об'єктів права інтелектуальної власності, зокрема веб-сайтів; договірне регулювання створення об'єктів інтелектуальної власності та передачі майнових прав на них.

### **Зустріч делегації КУП НАНУ з Президентом Всесвітньої організації інтелектуальної власності Френсісом Гаррі**

29 листопада 2016 р. делегація КУП НАНУ зустрілась з Президентом Всесвітньої організації інтелектуальної власності Френсісом Гаррі.

Дана зустріч мала діловий, конструктивний характер, під час якої були обговорені питання щодо подальшої співпраці Київського університету права НАН України із Всесвітньою організацією інтелектуальної власності. Під егідою Київського університету права НАН України, зокрема, передбачається публікація наукових статей, перекладів наукових доробків Френсіса Гаррі українською мовою.

Френсіс Гаррі є Генеральним директором ВОІВ з 1 жовтня 2008 року. У травні 2014 р. він був переобраний на другий термін, який закінчується у вересні 2020 року.

Під його керівництвом ВОІВ вирішує складні завдання. Вони включають: регулювання напруги, якому піддаються міжнародна патентна система й система авторського права внаслідок стрімкого технічного прогресу, глобалізації та дедалі більшого попиту; зменшення розриву в знаннях між розвиненими країнами та країнами, що розвиваються; забезпечення того, щоб система інтелектуальної власності служила своїй основній меті – стимулювати творчість та інновації у всіх країнах.

Професор Юрій Бошицький вручив Френсісу Гаррі найвищу нагороду Київського університету права НАН України «Золоту медаль» за вагомий внесок у розвиток університету в сфері міжнародного співробітництва, дослідження проблем права інтелектуальної власності, проведення спільних науково-практичних заходів та забезпечення академічної мобільності здобувачів вищої освіти.

Знаковим є те, що під час зустрічі Френсісу Гаррі була передана наукова література Київського університету права НАН України з права інтелектуальної власності, а це сприятиме популяризації її на полицях бібліотеки Всесвітньої організації інтелектуальної власності.

Окрема подяка фаховому помічнику і гіді української делегації Касиму Величко – випускнику Київського університету права, аспіранту КУП НАН України, а нині стажеру ВОІВ, з яким організація продовжила контракт ще на рік, за продемонстровану професійність та ерудицію.

### **Делегація Київського університету права НАН України відвідала бібліотеку Всесвітньої організації інтелектуальної власності**

Делегація Київського університету права НАН України під час візиту до Женеви мала чудову нагоду відвідати бібліотеку Всесвітньої організації інтелектуальної власності.

Фонд бібліотеки ВОІВ налічує понад 35 тис. публікацій, які дозволяють проводити дослідницьку роботу в галузі інтелектуальної власності. Колекція бібліотеки дійсно вражає своєю масштабністю та унікальністю. У ній містяться не лише історичні документи, наприклад Паризька конвенція 1883 року, що є одним із стовпів сучасної системи інтелектуальної власності, а й сучасні періодичні видання з інтелектуальної власності. Також база містить національне законодавство держав – членів ВОІВ, СОТ і ООН. У 2014 р. база включала нормативні акти 196 країн і сумарно налічувала понад 13 тис. документів, охоплює також міжнародні договори, які стосуються інтелектуальної власності. Зокрема, база включає всі міжнародні договори, які адмініструються ВОІВ. База даних є джерелом правових актів та інформації про глобальну систему інтелектуальної власності в університетах та бібліотеках усього світу.

Слід зазначити, що на цих полицях поряд із такими масштабними документами зберігаються й видання Київського університету права НАН України, зокрема «Часопис Київського університету права» та наукові підручники за редакцією професора Юрія Бошицького. Показово, що Київський університет права – це єдиний університет світу, який має честь виставляти власні книги на полицях бібліотеки ВОІВ.

### **Зустріч делегації КУП НАНУ з постійним представником України при Відділенні ООН та інших міжнародних організаціях у Женеві Юрієм Клименком**

Під час перебування в Женеві делегація КУП НАНУ зустрілась з постійним представником України при Відділенні ООН та інших міжнародних організаціях у Женеві Юрієм Клименком. На зустрічі обговорювалися проблеми та перспективи України у сфері інтелектуальної власності та можливості співпраці європейських організацій з Україною. Також можливості розвитку дружніх відносин між Київським університетом